

第二批全国约百家景区门票将降价

## 济南市属景区无降价计划

C07 大观园

改进作风 优化环境  
**晚报**

监督热线: 96706531  
爆料qq: 80003789

**调查**  
调查新闻大赛

雪山片区工商业户三问“拆迁冻结工商执照”

### 一冻就两年,是谁规定的?

C04、C05 主社



▲一辆黑色轿车4个轮胎全部被扎。

▶被扎轮胎上,都有一个两三厘米长的口子。

本报记者 张泰来 摄



## 一夜之间 10辆车被扎19个轮胎

事发金荷苑小区,扎胎者被发现后竟骂骂咧咧离开

本报9月23日讯(记者 张泰来)天桥区金荷苑小区一夜之间,居民停在楼下的10辆车全部遭人扎轮胎,有19个轮胎被扎破,其中两辆车4个轮胎全遭殃。有居民称,曾两次看到扎车人搞破坏。

金荷苑是一个开放式小区,居民们习惯了把车停在自己单元楼下,这么多年来,也一直没有出现过大的问题。

可是,9月23日一大早,小区5号楼4单元的居民们发现出事了,他们停在楼下的10辆车车胎被扎。

23日上午,记者在4单元楼下看到,楼下停着的8辆车没有一辆是轮胎完好的,有的是一个轮胎瘪在地上,有的车是两个轮

胎瘪在地上,还有两辆车的轮胎全瘪了。

“有两辆车,换了备用轮胎,开去修理厂修理了,总共10辆车19个轮胎被扎。”受害车主郭先生说。

记者看到,在这些瘪在地上的轮胎上,都有一个两三厘米长的口子,还有几辆车的车身上有锐物划过的痕迹。

据受害车主讲,夜里曾两次看到有人来小区搞破坏,第一次是在22日晚上11点40分左右,是一楼东户的谭女士发现的。

当时,谭女士在家里听到了滋滋放气的声音,来到阳台看到一个人刚从她的车边站起来,接着就听到有人骂着说自

家的车胎被扎了。

谭女士赶紧跑出来一看,自家车子的两个轮胎瘪在了地上,旁边几辆车的轮胎也遭了殃,她跟着几个邻居追到小区门口,也没能追到扎车人的踪影。

让居民们气愤的是,到了黎明,又有人发现了扎车人的踪迹,这次是一楼西户的田女士发现的。

“我看到了两个人,其中一个长脸,中等身材,穿白色上衣,另外一个也是中等身材,穿一件带绿道道的上衣。穿白上衣的那个蹲在轮胎那儿,另一个拿着一把匕首。”

想起昨晚的遭遇,田女士怀疑他们是同一伙人又来搞破

坏,就在阳台上冲着他们大吼了一声,两人听到后离开了现场。

“要不是我们及时发现,这些车的轮胎一个也保不住,全部都得被他们扎了,太可恨了。”

而让田女士觉得不可思议的是,都说做贼心虚,可她看到的这两个人一点也不心虚,一点也不害怕。

“太嚣张了,听到我喊,他们一点也不害怕,还对着我骂骂咧咧的,慢悠悠地上了东边的一辆黑色轿车走了。”

目前,警方已经介绍了此案的调查,4单元的居民们为了安全,也一起筹钱,在单元西边的墙上新装了一个摄像头。

### 柔力球比赛报名中 请拨打96706126

本报9月23日讯(记者 林媛媛 张頔)由本报“张刚大篷车”与济南市全民健身中心、济南市老年体协联合主办,广州白云山协办的济南市第三届“广州白云山复方丹参片杯”柔力球大赛开始报名后,报名情况火爆,目前活动报名还在继续,感兴趣的队伍可以由领队拨打96706126报名。

本次柔力球比赛的套路将按照国家标准,并要求具有国家裁判资质的裁判承担评判、打分等工作。大赛将根据报名人数决定赛制和每场淘汰队数。比赛要求参赛队伍统一着装,参赛者性别、年龄不限,但每位运动员只能代表一支队伍参赛,队伍名称报名后不得更改。参赛及表演者应身体健康适宜参加比赛,必须根据本人身体状况自愿参加,比赛期间如遇意外伤病事故责任自负,费用自理。比赛地点为济南市全民健身中心二楼露天广场。比赛时间为10月2日至10月6日(具体比赛时间根据天气情况而定,届时将提前跟领队进行沟通)。

大赛设一、二、三等奖。一等奖队伍将奖励一千元现金,参赛但未获奖的队伍都将获得纪念品。为鼓励更多的男运动员参与到柔力球活动中来,裁判组会根据每队参赛的男选手数量,给予0.5—1分的加分(打分采取百分制)。